



Завршава се технички део комасације пољопривредног земљишта у КО Скореновац односно КО Плочица

Како се ближе истек ове године ,скидање летине и планови за наредне године ,тако се и комасација започета 2017 год ближи свом крају.

Комисија за комасацију пољопривредног земљишта у КО Плочица и КО Скореновац ће ускоро почети да доставља **Решења о расподели комасационе масе** и то најпре за катастарску Општину Скореновац, а потом и за катастарску општину Плочица. Комисија је на седници од 28.07.2020 године донела одлуке да се утврђени нацрти решења о расподели комасационе масе ради уношења података о учесницима и старом и новом поседу доставе извођачу радова Д.О.О. "Гепут" Београд.

На тај начин ће се заправо привести крају технички а и управни део комасације пољопривредног земљишта. Решења која ће бити достављена сваком ученику комасације / око 4000 учесника/и иста ће садржавати податке из чл. 43 ЗПЗ тј. податке из утврђеног фактичког стања, комасационе процене земљишта, процембених разреда, прегледног плана расподеле комасационе масе у КО Плочица и КО Скореновац и других података ,чињенично стања, доказе на

основу којих је оно утврђено, разлога који упућују на одлуку у диспозитиву. О разлозима зашто није уважен неки захтев или предлог ,учесници су раније обавештени.

Сви учесници комасације имају могућност, уколико то желе, да се одрекну права жалбе на Решење о расподели комасационе масе, пре истека рока за жалбу или да жалбу једноставно не изјаве.

Решења тада постају правоснажна, што практично значи да учесник комасације који то учини, може да пријави промену у регистру пољопривредних газдинства, да оствари право на субвенције, као и сва своја остала права међу којима је и даљи промет земљишта

О могућности одрицање од права жалбе на Решење биће ућесници посебно обавештени

Наредни корак после доставе Решења је заступање елабората од стране Републичког геодетског завода, обнова података у катастру непокретности и њихово давање у службену употребу,

**Комисија за комасацију
Заменик секретара
Марија Ђондовић, дипл.правник**

Ковин, августа месеца 2020. год